

交强险自赔机制全国施行

还有“家电下乡”、海关减免税等一批法规、规章开始实施

面对国际金融危机造成的冲击,2月1日起,我国又有一批法规、规章等规范性文件正式实施。

交强险自赔机制全国实施

据中国保监会介绍,“交强险财产损失互碰自赔处理机制”自2月1日起在全国范围正式实施,与去年2月推出的“交强险财产损失无责赔付简化处理机制”“交强险重大人伤事故提前结案处理机制”一同构成覆盖全国的交强险财产损失及人身伤亡快速理赔体系。据了解,“交强险财产损失互碰自赔处理机制”是建立在交通事故快速处理基础上的一种快速理赔方式。“互

碰自赔”,就是在交强险财产损失赔偿限额(2000元)以内,两车或多车之间发生不涉及人伤的道路交通事故,一定条件下各事故方可直接到本方保险公司办理索赔手续,无须事故各方往来多家保险公司。

“家电下乡”拉动农村消费

去年12月31日,中国政府网发布了《国务院办公厅关于搞活流通扩大消费的意见》,从2009年2月1日起,“家电下乡”从十几个省区市推广到全国。同时,把摩托车、电脑、热水器和空调等产品列入该政策补贴范围。

海关10日内决定是否减免税

为积极应对国际金融危机,中国政府在刺激消费、增加投资、减免税费等方面采取了一系列措施,努力保持经济增长。由海关总署公布的《海关进出口货物减免税管理办法》自2009年2月1日起施行。该办法规定,减免税申请人应当在货物申报进出口前,向主管海关申请办理进出口货物减免税审批手续,并同时提交相关材料。海关应当自受理减免税审批申请之日起10个工作日内作出是否准予减免税的决定。

据《新京报》

速览中国

赴美旅游遭遇车祸的上海旅游团已确认9位游客平安

昨日,记者从上海市旅游局获悉,在美国遭遇严重车祸的中国上海旅游团20位游客中已确认有9位游客平安,其中5位游客没有参加游览活动在宾馆休息而躲过一劫,另有4位游客车祸中受伤但已确认平安。据了解,美国当地时间1月30日下午4时左右,该团乘坐的大巴在从大峡谷返回拉斯维加斯的途中发生侧翻。

据上海市旅游局介绍,该团由上海东湖国际旅行社组织,在20位游客中包括2位杭州游客和2位香港游客。昨日上午,上海市旅游局接到美国洛杉矶总领馆发来的车祸遇难和受伤人员名单,目前已遇难人员为:朱国英、孙梦秋、钟雨静(香港)、葛霞珍(杭州)、朱永顺、盛振泉、陈文婷(导游)。上海市旅游局会同有关方面开辟绿色通道,以最快速度办理遇难者家属赴美所需的护照、签证等事宜,第一批家属可望于2月3日自上海启程赴美。

另外,太平洋寿险上海分公司已为6名意外身故的游客家属送去185万元的保险金,目前有部分家属接受了赔款。

据新华社电

恒源祥12生肖广告新版出炉,被评为“春节第一雷”

近日,恒源祥12生肖“雷人”广告卷土重来:“我属牛,牛牛牛;我属羊,羊羊羊……我属鼠,鼠鼠鼠!”恒源祥12生肖广告“加强版”登陆东方卫视后,有网友认为该广告“低级趣味”,指责电视台没尽到“把关人”的职责,并戏称该广告为“春节第一雷”。

对此,东方卫视广告总代理好榜样广告公司负责人表示,恒源祥该版广告只在春节期间投放,其只要没有违反广告法和相关工商管理条例,就能予以投放。

在“加强版”恒源祥广告中,扮演12生肖的演员依次登场,台词和去年的“经典版”如出一辙。有网友称“恒源祥一而再、再而三地考验我们接受的心理极限”,“十年了,终于有人打败了脑白金”。

据《新民晚报》

卷走国库580万的湖北女出纳落网

她和情夫在赌场相识,又购名车又买金条



▲樊红和其情夫刘贵军购买的金条
▼樊红在看守所流下悔恨的泪水

1月29日,湖北省潜江市“12·24”案专案组将窃取国库580万元的潜江财政局出纳樊红和其情夫刘贵军(同案犯罪嫌疑人)抓获归案。从案发到两人落网,只有24天。截至1月30日,收缴赃款赃物230万余元。1月31日,潜江警方向记者披露了樊红的作案细节。

受情夫引诱铤而走险

樊红平时喜欢打牌,后来渐渐发展到摇骰子赌博,并在地下赌场内与刘贵军结识。据了解,刘贵军是潜江总口农场人,今年42岁,比樊红大12岁。刘贵军曾先后入狱三次,是潜江周边县市地下赌场的“校长”之一。

樊红与刘贵军结识后,把自己的钱交给了刘贵军,让其在地下赌场内放码收取高额利息。而刘贵军很守信用,每次都按时把本息交给樊红,两人逐渐发展成情人关系。2008年

冬天,刘贵军赌博欠下20万元债务,于是樊红帮刘贵军借了20万元现金堵窟窿。事后樊红对刘贵军说:“我想再从局里弄出30万元,然后自杀算了。”刘贵军却说:“你连死都不怕了,难道还怕多弄些钱?如果我们有钱了,可以一起浪迹天涯,兴许还有活路。干脆弄出2000万元来……”就这样,在刘贵军的威逼利诱下,樊红慢慢“入套”,决定铤而走险,盗取国库资金。

想通过整容逃脱追捕

今年1月4日下午,潜江财政局负责人向潜江警方报案称,潜江财政局所属国库集中收付中心出纳樊红失踪,580万元国库资金被转走。

经警方调查,2008年12月22日,刘贵军以“肖国成”的名义在武汉开户,当天樊红将380万元国库资金打到该账户上;12月23日,刘贵军又以“肖国成”之名在武汉另一家银行开户,当天樊红将200万国库资金打到该账户上。12

月24日、25日,580万元被盜国库资金在武汉、荆州等地被全部转走。今年1月28日,是农历的正月初三,专案组在武汉硚口区财源大厦611室将刘贵军和樊红抓获。据了解,在武汉躲藏期间,樊红还联系了一家整形中心准备整容,以彻底逃脱警方追捕。1月29日凌晨5时许,樊红和刘贵军被专案组押回潜江,移交检察机关。

冰箱里藏了67万元现金

经专案组查明,2008年12月21日,刘贵军就到达武汉,为转移款项作前期准备;12月24日,在樊红将国库款打到账户后,刘贵军在武汉支取现金45万元,又将130万元转移至其两个姐姐的账户上;12月25日,樊刘两人又支取现金34.9万元,并将300万元转移至樊红自己的账户上,其余的资金都是刷卡消费,购买了珠宝、金条以及轿车等物品。

据介绍,樊红、刘贵军落网后,专案组在他们租住的财源大厦611室的冰箱内搜出现金67万元,收缴价值30万余元的轿车一辆。在樊红哥哥樊友华处收缴25万元现金和15块重约4000克的金条。截至今年1月30日,专案组共收缴赃款赃物合计230万元。据介绍,刘贵军的姐姐刘先芳、堂姐刘爱明,樊红的哥哥樊友华、堂弟樊超等4人也被刑拘。

1月30日,记者在潜江看守所里见到樊红。身高1.68米的樊红,端坐在铁栅栏后面,长发披肩,黄色的号服里面,穿着厚厚的棉袄,看起来有些憔悴。这两天,她常常流泪。这泪水,既有对过去的悔恨,也有对社会和家人的愧疚。因为她,哥哥樊友华、堂弟樊超被牵连,丈夫和家人饱受煎熬。但是,法律不相信眼泪。

据《楚天都市报》

这个假期都发生了啥事

1月25日(大年三十)

从大年三十到正月初六全国手机短信发送量预计可超过180亿条

1月26日(正月初一)

“团团”“圆圆”正式与台湾民众见面

1月27日(正月初二)

我国在南极内陆冰盖的最高点建成科考站——昆仑站

1月28日(正月初三)

事业单位养老保险制度改革方案出台

1月29日(正月初四)

人社部:预计今年一季度就业形势最严峻

1月30日(正月初五)

中石化决定投资百亿元在新疆打造千万吨级油田

1月31日(正月初六)

福建长乐一酒吧发生特大火灾致15人死亡

本报综合报道

金融招聘

欢迎刊登栏目广告
就近便捷服务
何需东奔西走

广告服务热线:
紫荆山站 66307822 文化路站 63875060
工人路站 67957022 东明路站 63382081
晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000
投诉监督热线:63330302
广告代办点招商热线:63396000

品牌担保公司形象展示 -- 推荐市民满意的金融服务单位

河南鑫瑞投资担保有限公司

引领投资新起点新高度
诚信·合法·安全·高效

个人理财 投资收益率
房产贷款 年稳定收益率18%以上
企业贷款 10万元月收益1500元

民间贷款 车辆抵押 应急用款

诚聘业务精英

电话: 65351777 65353807 400-811-6987
地址: 郑州市经三路与丰产路财富广场B座4层

河南银丰投资担保有限公司

财富专线 400-8110 201 400-8110 209

◆中原理财担保哪里稳,银丰为您资金增值锦上添花。
◆中原贷款担保哪里快,银丰为您资金通保驾护航。

年稳定理财收益率 13%-18% 以上

银丰稳健理财 快速融资 风险管控 位居前列

主理有礼 地址: 郑州市经三路财富广场3号楼13层

专业 诚信 稳健 快捷

大型金融上市公司诚聘

人力资源部主管10名
客户经理10名
培训讲师5名

电话: 13140005581

信息包罗万象
服务无处不在